

SEGUNDA DIVISION

Elche no pudo con el Oviedo se quedó en Segunda

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Table with columns J, G, E, P, F, C, P. Rows include Oviedo, Castellón, Zaragoza, Elche, Logroñés, Rayo Vallecano, Valladolid, San Andrés, San Andrés, Tenerife, Pontevedra, Mallorca, Santander, Hércules, Cádiz, Mostalla, Villarreal, Ferrol, Langreo, Jerez.

EN ZARAGOZA ESPERARON EN EL CAMPO HASTA CONOCER EL RESULTADO DE ALTABIX

Logroñés, Leonesa, Tenerife y Hércules ganaron en sus salidas

ELCHE, 0; OVIEDO, 0 treinta y cinco minutos del segundo tiempo, al transformar Piatas un penalty, muy dudoso, con que fue castigado el conjunto madrileño. ZARAGOZA, 4; CADIZ, 0. SANTANDER, 1; RAYO VALLECANO, 0. SAN ANDRES, 0; VILLARREAL, 0. BARCELONA, 1.—Pese al empate conseguido ante el San Andrés el Villarreal ha descendido a Tercera División. EL CASTELLÓN, 2; MALLORCA, 0. PONTEVEDRA, 0; CULTURAL LEONESA, 1. JEREZ, 1; VALLADOLID, 1. EL FERROL, 0; TENERIFE, 0.

"GIRO" DE ITALIA

VICTORIA DE LASA EN LA DECIMOPRIMERA ETAPA

FORTE DEI MARMI (Italia), 1.—El español Miguel María Lasa, del equipo "Kas", se ha adjudicado la decimoprimera etapa del "Giro" de Italia, disputada hoy entre Portico Ercole-Monte Argentario y Forte dei Marmi, con 242 kilómetros de recorrido. Lasa entró en meta superando en un ajustado sprint final a un numeroso grupo de corredores.—Aifil.

SUPERO EN UN AJUSTADO "SPRINT" FINAL A UN NUMEROSO GRUPO DE CORREDORES

NINGUN CAMBIO SE HA PRODUCIDO EN LOS PRIMEROS PUESTOS DE LA GENERAL

CLASIFICACION DE LA ONCE ETAPA 1. MIGUEL MARIA LASA (ESPAÑA), 5 horas 39 minutos 04 segundos (media 42,821 kilómetros-hora).

- 2. De Vlaeminck (Bélgica), 3. Bitosi (Italia), 4. De Gest (Bélgica), 5. Spahn (Suiza), 6. Motta (Italia), 7. Van Vlierbergh (Bélgica), 8. Dancelli (Italia), 9. Ritter (Dinamarca), 10. Gimondi (Italia), 20. FUENTE (ESPAÑA), 30. LAZCANO, 52. GALDOS, 55. MANZANEQUE, 56. LOPEZ CARRIL, 63. PESARRODONA, 65. GONZALEZ LINARES, todos ellos con el mismo tiempo del vencedor.

LASA: "TAMBIEN ME DEFIENDO BIEN AL "SPRINT"

FORTE DEI MARMI (Italia), 1.—"¿Cómo es que un especialista en montaña se ha adjudicado hoy una etapa completamente llana, superando en el "sprint" final a todos los demás corredores?", tal fue la primera pregunta que le hicieron al español Miguel María Lasa poco después de haberse adjudicado la decimoprimera etapa del "Giro" de Italia. "Posiblemente —respondió Lasa con una amplia sonrisa de satisfacción— será porque también me defiendo bien al "sprint" y, aunque mi principal objetivo es una buena plaza en la clasificación general, una victoria de etapa no está de más."

CLASIFICACION SEGUNDA ETAPA "PROGRES Y DAUPHINE LIBERE"

- PARIS, 1.—Clasificación de la segunda etapa de la prueba ciclista "Progres y Dauphine Libere", disputada hoy entre Saint Etienne y Bourg en Bresse: 1. Verbeeck (Bélgica), 4 horas 58 minutos 12 segundos, con bonificación 4-58-02, 2. Van Gulmar (Francia), ídem, con bonificación 4-58-02, 3. Van Impe (Bélgica), 4. Mintkewicz (Francia), 5. Van Cooster (Bélgica), 10. Dericix (Bélgica) y el pelotón, en el que se encuentran Oliva, Santamaría, López Rodríguez y Ocaña, en el mismo tiempo que Verbeeck.—Aifil.

CLASIFICACION GENERAL

- FORTE DEI MARMI (Italia), 1.—La clasificación general del "Giro" de Italia, después de la decimoprimera etapa disputada hoy entre Portico Ercole y Forte dei Marmi, con 242 kilómetros de recorrido, es la siguiente: 1. Eddy Merckx, 57 horas 34 minutos 14 segundos, 2. G. Potterson, 57-34-24, 3. FUENTE, 57-35-51, 4. LASA, 57-37-26, 5. Motta, 57-38-27, 6. ZILLOLI, 57-38-39, 7. GALDOS, 57-38-44, 8. LOPEZ CARRIL, 57-38-59, 9. Schiavon, 57-39-17, 10. LAZCANO, 57-39-18, 15. PESARRODONA, 57-41-58, 20. MANZANEQUE, 57-45-1, 25. GONZALEZ LINARES, 57-46-27.—Aifil.

ASCENDEN A PRIMERA DIVISION:

Oviedo, Castellón y Zaragoza

BUGARAN LA PROMOCION:

Mestalla, Cádiz, Hércules y Santander

BAJAN A TERCERA:

Jerez, Langreo, Ferrol y Villarreal

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE GRUPO "B"

Hernando de Soto, 4; Lobón, 1. Mérida Industrial, 1; Extremadura At., 4. Santa Marta, 8; Novelda, 0. Villafranca, 5; San Francisco de Sales, 3. At. Puelblnuevo, 3; Sanvicenteño, 1. Freznense, 3; San Roque Industrial, 0.

PARTIDOS AMISTOSOS

C. D. Zafra, 1; Real Madrid, 3. Extremadura, 2; Badajoz, 2.

LA ANTIGÜEDAD DE LA FERIA...

TRES FERIAS

¿Cuántas ferias en total se celebran en España? En Zafra se celebran tres: la tradicionalmente llamada del "Moco", que es en febrero; la de San Juan, a finales de junio, y la de San Miguel, que es la de más raigamiento, en octubre. Aparte de estas ferias, desde hace ya un cuarto de siglo se celebran dos ferias quincenales, donde, si la presencia del ganado no es grande, si se hacen importantes transacciones y vienen los ganaderos y tratantes de toda la región. Estos mercados tenemos la pretensión de hacerlos semanales. Zafra tiene que volver a ser la "Ciudad de las ferias y los mercados". Es algo que podemos ostentar con orgullo y hacerle todo el mundo. ¡Y no en vano nuestra Plaza Chica existe desde la época de los fenicios una vara por la que se medían las transacciones, y uno de los primeros nombres que tuvo Zafra fue "la venta de Zafra"! De modo que tradición y soleada historia y ganaderos, tenemos para dar ejemplo.

LAS PRATENSES

—¿Es importante para la ganadería extremeña fomentar las pratenses? —Es interesantísimo. Aquí ya se está haciendo mucho. El Estado nos está ayudando, pero las condiciones climatológicas de los dos últimos años han sido desastrosas. A pesar de eso, el ganadero extremeño siempre está dispuesto a mejorar toda su explotación y dispuesto a mejorar por pratenses. Y será muy muchas cosas de pratenses. El día que, después de estudiar las explotaciones y las condiciones del terreno, así como las condiciones en que se deben hacer por parte del Estado y con ayuda del mismo, se hagan a gran escala. Puede ser que las explotaciones ganaderas varíen por completo; una finca que ahora pueda tener quinientas cabezas de lanar, puede triplicarlas. La región ganadera por excelencia de España es Extremadura. Extremadura tiene una feria muy antigua; tanto, que sobrepasa los cinco siglos y medio, y tiene sobre todo hombres dispuestos a mantener esta categoría de "ganadera por excelencia". ¡Zafra por Extremadura!

ISABEL MONTEJANO MONTERO

CASTELLON, 2; MALLORCA, 0

CASTELLÓN, 1.—Uno a cero a los 8 minutos. Clarés saca una falta y Polanellas, de cabeza, marca. Dos a cero. A los 30 minutos, Tinín vota un córner. Vallespir no puede sujetar el balón y lo introduce en su propia meta. Gran partido el jugado por ambos conjuntos, lo mismo atacando que defendiendo con peligro para ambas metas, jugado con gran ritmo y enorme virilidad. Por el Castellón destacaron Cela, Oscar y Planellas, y por el Mallorca, Pons y toda la defensa.

PONTEVEDRA, 0; CULTURAL LEONESA, 1

PONTEVEDRA, 1.—En encuentro final de Liga el Pontevedra ha sido derrotado por un gol a cero por la Cultural Leonesa, conseguido a los 72 minutos en un fallo estrepitoso de la defensa granate con tiro final de Villafranca, que batió a Ardao.

JEREZ, 1; VALLADOLID, 1

JEREZ DE LA FRONTERA, 1.—A los 27 minutos marcó el Jerez su gol, al transformar Ravelo un penalty con el que fue castigado el Valladolid. En la segunda parte, a los 8 minutos, Alvarez, de grantiro, lograba el empate. El encuentro no ha tenido más color que el que le han dado los vallisoletanos. El partido resultó insulso y aburrido, saliendo disgustada la afición.—Logos.

yo... ¡a mi aire!



PHILIPS

LEA HOY, DIARIO REGIONAL QUE DEFIENDE LOS INTERESES DE EXTREMADURA

HOY, SORTEO DE PROMOCIONES

MADRID, 1.—El viernes, día 2, a las ocho de la tarde, en la Federación Española de Fútbol, se procederá al sorteo para el emparejamiento de los equipos que han de disputar la promoción de ascenso y permanencia en Segunda y Tercera División. Los que promocionan de Segunda y que han de enfrentarse a los subcampeones de los cuatro grupos de Tercera, son: Mestalla, Cádiz, Hércules y Santander, que han de jugar ante: Sestao, Salamanca, Tarrasa y Cartagena, emparejándose según el sorteo. Los de Tercera que tienen que disputar la permanencia en dicha categoría ante los de regional son: Lugo, Lemos, Ponferrada, Júpiter, Calvo Sotelo de Andorra, Getafe, Talavera, Tudelano, Europa, Acero, Ibiza, Algemesi, Linares, Olímpico, Cacereño y Recreativo de Huelva.—Logos.

CACERES, SEGUNDA...

(Viene de la dieciséis) cido prematuramente. Precisamente porque la masa forestal extremeña cumple una finalidad de purificación de ambiente, creo que debemos salvarla. Aparte de que la bellota es una alimentación animal que permite criar una cantidad de carne muy considerable, sin necesidad de gastar divisas, carne que se vende en el mercado como las mejores, ya que no ha habido todavía ningún sustituto del cerdo ibérico. El único cerdo, que puede coger este producto de la montañera que antes era muy significativo en la balanza comercial extremeña, es el cerdo ibérico. Ahora se va hacia la raza selecta: no es que yo esté muy conforme con esto, porque ahí está el monte y ahí está una raza autóctona como es el ganado ibérico, que son unas riquezas muy apreciables, que debemos mantener. Creo que sobre la comercialización de estos productos habría que mantener una estrecha vigilancia en el mercado, ya que se está engañando mucho al consumidor, dándole productos que no son de cerdo ibérico sino de cualquier clase de ganado; y esto, naturalmente, va en desprecio de nuestra riqueza en este sector. Jamás la estabulación podrá dar una calidad como la del cerdo ibérico alimentado por bellota. La política de precios que sobre el cerdo ibérico se está siguiendo, no nos favorece. Incluso en estos días se está discutiendo en el FORPPA en cuya comisión de trabajo no se había incluido la protección del cerdo ibérico. —¿Y se va a incluir? —Eso estamos tratando de conseguir. Es una cosa razonable y de justicia absoluta.

LA UTILIZACION DE LA MADERA

—La producción de madera de estos bosques extremeños ¿en qué se utiliza? —En Extremadura se produce poca madera, puesto que la de encina, como te he dicho antes, no se ha comenzado a tratar debidamente. Parece ser que ahora se está tratando de poner en Extremadura una fábrica de celulosa. Esto sería muy bueno para nuestra tierra, aunque sería de desear que no solamente se hiciera la primera transformación, sino que toda la madera que entra para transformarse en pasta se hiciera allí mismo papel; porque sería muy doloroso que la parte más desagradable de la industrialización por los olores, por las aguas y por tantas cosas, se hiciera allí, y la parte que daría más mano de obra, como es la manufactura de papel, y que deja más producto económico, se llevase a otra provincia, para su transformación. Yo exigiría como condición previa para montar una fábrica allí, que se hiciese todo el proceso de fabricación en ella.

UNA MAYOR PROTECCION FORESTAL PARA TODA ESPAÑA

—¿Qué más quiere usted agregar, señor López de Ayala? —Pues como hombre encariñado con estas cosas, yo pediría una mayor protección forestal para toda España. Es una pena que tengamos que importar por más de 13.000 millones de pesetas de madera. Esto se debe a que no hemos llevado una explotación forestal adecuada. En España tenemos materia y campo para poderla hacer. Únicamente falta esa mano que empuje. Además, aunque solo fuera para evitar la contaminación atmosférica, podemos y debemos hacer una buena política forestal. Hasta ahora no se ha encontrado absolutamente nada que purifique tanto el ambiente como el árbol. Por eso creo que la política forestal española rebasa incluso los límites del Ministerio de Agricultura; el turismo se beneficia de nuestros bosques; el español cuando quiere tener un ratito de esparcimiento se va al bosque; la sanidad tiene también un papel importante que cumplir cubierto por el bosque; evita los corrimientos de tierra. En fin, es bueno para todo. Cuidemos del árbol. ISABEL MONTEJANO MONTERO (Especial para HOY)